

# ВЕЛИКИЕ СЫНЫ УЛЫТАУ

04.11.2016 в 12:24 просмотров: 288 комментариев: 0

[http://zhezmedia.kz/news/velikie\\_syny\\_ulytau/2016-11-04-2216](http://zhezmedia.kz/news/velikie_syny_ulytau/2016-11-04-2216)

Жезказганский вестник. - 2016. - 4 нояб. (№ 45). - С. 6.

В течение двух дней в Жезказган-Улытауском регионе проходили мероприятия, посвященные 100-летию известных публицистов Баубека Булкышева и Мукана Иманжанова. Для участия в праздничных мероприятиях в наш регион прибыли видные ученые республики. В Доме дружбы и культуры народов состоялась научно-теоретическая конференция «Ұлытаудан түлеп ұшқан қос қыран», на которой выступили с докладами прибывшие ученые.



В числе выступающих были доктор филологических наук Евразийского национального университета им. Л. Гумилева, профессор Серик Негимов, профессор Института литературы и искусства им. М. Ауезова Серикказы Корабай, доцент КазНУ им. аль-Фараби, доктор Булкышева и Мукана Иманжанова среди молодого поколения. Для этого необходимо проводить традиционные конкурсы чтецов и другие мероприятия. Кроме того, внесено предложение об издании полного сборника произведений народного акына Иманжана Жылкайдарулы.

Крупные мероприятия прошли и на родной земле поэтов – в Улытауском районе. В центральной библиотеке села Улытау была организована выставка, где представлены труды Баубека Булкышева и Мукана Иманжанова, написанные в годы войны. Затем ученые и писатели приняли участие в научно-теоретической конференции. Участников конференции поприветствовал аким Улытауского района Хамит Омаров. Он отметил, что жители Улытау по праву гордятся своими земляками, а их труды представляют огромную ценность и актуальны по сей день. Первый заместитель председателя Союза писателей Казахстана Галым Жайлыбай, прибывший в регион специально на праздник, вручил главе района свой сборник.

На конференции с докладами выступили Серик Негимов, Гульжахан Орда, Серикказы Корабай, Мауен Хамзин, Батырбек Мырзабеков и краевед Тонболат Муканов. На конференции были внесены предложения о том, чтобы включить в серию книг, которые будут выпущены в рамках государственных программ Союзом писателей Казахстана, Академией наук РК, Институтом литературы и искусства им. М. Ауезова, произведения Баубека Булкышева и Мукана Иманжанова. Наряду с этим поступили предложения о проведении в общеобразовательных школах литературных вечеров, открытых



уроков, предметных недель, посвященных писателям. В ходе конференции состоялась презентация книги молодого писателя Армана Альменбет «Улытаудын еки улы» и журнала «Улытау жане улт», у истоков создания которого стояли представители творческой интеллигенции Жезказгана Батырбек Мырзабеков, Сара Смагул и Газиз Ештанаев. В знак благодарности за участие в мероприятиях, организованных в Улытауском районе, гости, прибывшие из разных городов республики, были отмечены денежными и памятными подарками от главы района. Наряду с этим специально для гостей были организованы театрализованное представление, посвященное жизненному и трудовому пути Баубека Булкышева и Мукана Иманжанова, а также яркая концертная программа. филологических наук Гульжахан Орда, профессор Карагандинской академии «Болашак» Мауен Хамзин, почетный журналист Казахстана Батырбек Мырзабеков и многие другие. Каждый подробно

остановился на вкладе, который внесли в развитие казахской литературы Баубек Булкышев и Мукан Иманжанов. На конференции речь коснулась и литературного наследия отца Мукана – акына Иманжана. Участники конференции внесли предложения, касающиеся усиления пропаганды творчества Баубека и Мукана Иманжанова среди молодого поколения. Для этого необходимо проводить традиционные конкурсы чтецов и другие мероприятия. Кроме того, внесено предложение об издании полного сборника произведений народного акына Иманжана Жылкайдарулы.



Крупные мероприятия прошли и на родной земле поэтов – в Улытауском районе. В центральной библиотеке села Улытау была организована выставка, где представлены труды Баубека Булкышева и Мукана Иманжанова, написанные в годы войны. Затем ученые и писатели приняли участие в научно-теоретической конференции. Участников конференции поприветствовал аким Улытауского района Хамит Омаров. Он отметил, что жители Улытау по праву гордятся своими земляками, а их труды представляют огромную ценность и актуальны по сей день. Первый заместитель председателя Союза писателей Казахстана Галым Жайлыбай, прибывший в регион специально на праздник, вручил главе района свой сборник. На конференции с докладами выступили Серик Негимов, Гульжахан Орда, Серикказы Корабай, Мауен Хамзин, Батырбек Мырзабеков и краевед Тонболат Муканов. На конференции были внесены предложения о том, чтобы включить в серию книг, которые будут выпущены в рамках государственных программ Союзом писателей Казахстана, Академией наук РК, Институтом

литературы и искусства им. М. Ауезова, произведения Баубека Булкышева и Мукана Иманжанова. Наряду с этим поступили предложения о проведении в общеобразовательных школах литературных вечеров, открытых уроков, предметных недель, посвященных писателям. В ходе конференции состоялась презентация книги молодого писателя Армана Альменбет «Улытаудын еки улы» и журнала «Улытау жане улт», у истоков создания которого стояли представители творческой интеллигенции Жезказгана Батырбек Мырзабеков, Сара Смагул и Газиз Ештанаев. В знак благодарности за участие в мероприятиях, организованных в Улытауском



районе, гости, прибывшие из разных городов республики, были отмечены денежными и памятными подарками от главы района. Наряду с этим специально для гостей были организованы театрализованное представление, посвященное жизненному и трудовому пути Баубека Булкышева и Мукана Иманжанова, а также яркая концертная программа.

**Аслан САПАРОВ.**  
**Фото В. ШАВНЕВА.**